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COMUNE DI VILLESSE 
PROVINCIA DI GORIZIA 

 
 
 

 
Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 

Sessione straordinaria – adunanza pubblica – prima convocazione. 
 
 
 
OGGETTO: COMUNICAZIONE DELLA COMPOSIZIONE DELLA GIUNTA - INDIRIZZI 

GENERALI DI GOVERNO. 
 
 
 

L'anno duemilaventi, il giorno nove del mese di ottobre alle ore 19:00 nella sala 

consigliare si è riunito il Consiglio Comunale. 

Fatto l'appello nominale risultano: 

 
 

 Presente/Assente 

Viola Flavia Sindaco Presente 
Weffort Laura Maria Vice Sindaco Presente 
Tolloi Arianna Consigliere Presente 
Valenti Gian Franco Consigliere Presente 
Deffendi Claudio Consigliere Presente 
Montanari Tommaso Consigliere Presente 
Secolin Marco Consigliere Presente 
Guadagnini Andrea Consigliere Presente 
Gasparini Guido Consigliere Presente 
Burgnich Gianpaolo Consigliere Presente 
Gerin Francesca Consigliere Presente 
Buffolin Adelio Consigliere Presente 
Soliani Paolo Consigliere Presente 

 

Assiste il Segretario dott.ssa Maria Concetta Monetti. 

 

Constatato il numero degli intervenuti, assume la presidenza la Sig.ra Flavia Viola 

nella sua qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all'ordine del giorno e su questi il 

Consiglio Comunale adotta la seguente deliberazione: 

COPIA 

ANNO 2020 
N. 29  del Reg. Delibere 
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE 
 
 
OGGETTO: Comunicazione della composizione della Giunta - Indirizzi generali di Governo. 
 

PREMESSE 
 

Richiamato l’art. 46 del T.U.E.L., approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che 
testualmente recita: 
“Art. 46 - Elezione del Sindaco e del Presidente della Provincia. Nomina della Giunta” 
1. Il Sindaco e il Presidente della Provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e 

diretto secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. 
2. Il Sindaco e il Presidente della Provincia nominano, nel rispetto del principio di pari 

opportunità tra donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi i componenti 
della Giunta, tra cui un vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al 
Consiglio nella prima seduta successiva alla elezione. 

3. Entro il termine fissato dallo statuto, il Sindaco o il Presidente della Provincia, sentita la 
Giunta, presenta al Consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da 
realizzare nel corso del mandato. 

4. Il Sindaco e il Presidente della Provincia possono revocare uno o più Assessori, dandone 
motivata comunicazione al Consiglio. 

Ricordato che il Sindaco, eletto direttamente dai cittadini, ha provveduto in data 
01/10/2020 alla nomina: 
A) dei componenti della Giunta comunale che risulta così composta: 

Viola Flavia: Sindaco – Presidente; 
Tolloi Arianna: Assessore con delega: Politiche giovanili – Associazionismo – 

Sport – Ambiente; 
Valenti Gian Franco: Assessore con delega: Protezione Civile – servizi manutentivi. 
Weffort Laura Maria: Assessore con delega: Politiche socio-assistenziali – pari 

opportunità; 
Montanari Tommaso: Assessore con delega: Lavori Pubblici – Urbanistica – Cultura; 

B) del Vicesindaco nella persona dell’Assessore: Weffort Laura Maria. 
Ritenuto che il Consiglio Comunale proceda all’approvazione degli indirizzi generali di 

Governo di cui all’allegato A). 
Visto il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, e successive modificazioni. 
Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 
Visto lo Statuto Comunale, 

 
s i    p  r  o  p  o  n  e 

 
1. di prendere atto: 

– che la Giunta Comunale è così composta: 
Viola Flavia: Sindaco – Presidente; 
Tolloi Arianna: Assessore con delega: Politiche giovanili – Associazionismo – 

Sport – Ambiente; 
Valenti Gian Franco: Assessore con delega: Protezione Civile – servizi manutentivi; 
Weffort Laura Maria: Assessore con delega: Politiche socio-assistenziali – pari 

opportunità; 
Montanari Tommaso: Assessore con delega: Lavori Pubblici – Urbanistica – Cultura; 

– che all’Assessore Weffort Laura Maria è stata conferita la carica di Vicesindaco; 
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2. di approvare la relazione del Sindaco – indirizzi generali di Governo, come richiamata in 
narrativa e che viene allegata alla presente deliberazione (Allegato A) per farne parte 
integrante e sostanziale; 

3. di dichiarare la deliberazione di cui alla presente proposta immediatamente eseguibile, ai 
sensi dell’art. 1 comma 19 della L.R. n. 21/2003, come sostituito dall’art. 17 comma 12 
della L.R. 17/2004. 

- o o o o o - 
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PARERE DI REGOLARITÁ TECNICA 
 
 Ai sensi dell'art. 49, comma 1° del D.Lgs. n. 267/2000 del T.U.EE.LL., si esprime 
parere favorevole in merito alla regolarità tecnica della proposta di deliberazione. 
 
Villesse, 07 ottobre 2020 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 F.TO MARIA CONCETTA MONETTI 
 
Documento informatico sottoscritto digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005. 
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Udita l’illustrazione del Sindaco. 
Il Sindaco informa che è stato individuato, quale capogruppo di maggioranza, il 

consigliere Secolin Marco. 
Il consigliere Burgnich Gianpaolo legge l’allegata dichiarazione di voto del gruppo di 

minoranza. 
Il consigliere Secolin Marco legge l’allegato intervento. 
Il consigliere Deffendi Claudio legge l’allegato intervento. 
Il consigliere Valenti Gian Franco legge l’allegato intervento. 
Interviene il consigliere Buffolin Adelio il quale non condivide la descrizione del 

consigliere Burgnich G. nel 2006 e afferma: “come Sindaco ha lavorato molto bene. Non 
potete chiedere collaborazione chiedendo ad un consigliere che si dimetta”. 

Interviene il consigliere Burgnich Gianpaolo il quale afferma: “le percentuali basse 
sono scontate se non si ha tempo di organizzarsi. Non c’era il tempo per una vera campagna 
elettorale. Con un mese in più avremmo ottenuto risposte diverse. Io sono convinto che le 
cose scritte siano fatti e se così non è potete denunciare”. 

Interviene il consigliere Deffendi Claudio il quale afferma: “domenica mattina ho 
autorizzato la dipendente a raccogliere una firma e lunedì sarei stato sorpreso della 
presentazione della seconda lista”. 

Interviene il consigliere Valenti Gian Franco per confutare i fatti riportati nei libretti 
relativi alle rendicontazioni presentate per i contributi ricevuti dall’Associazione Roller 90 
Villesse. 

Visti i pareri resi ai sensi degli artt. 49 e 147 bis del D.Lgs. 267/2000,  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Con votazione palese, espressa per alzata di mano, ed avente il seguente risultato: 
voti favorevoli n. 9 (Viola F., Deffendi C., Gasparini G., Guadagnini A., Montanari T., Secolin 
M., Tolloi A., Valenti G.F. e Weffort L.M.), contrari n. 4 (Buffolin A., Burgnich G., Gerin F. e 
Soliani P.), astenuti n. 0, 

 
d  e  l  i  b  e  r  a  

 
di approvare la succitata proposta di deliberazione, considerandola come atto proprio ad ogni 
conseguente effetto di legge. 
 
Quindi, con separata votazione palese, espressa per alzata di mano, ed avente il seguente 
risultato: voti favorevoli n. 9 (Viola F., Deffendi C., Gasparini G., Guadagnini A., Montanari T., 
Secolin M., Tolloi A., Valenti G.F. e Weffort L.M.), contrari n. 4 (Buffolin A., Burgnich G., 
Gerin F. e Soliani P.), astenuti n. 0, il presente atto viene dichiarato immediatamente 
eseguibile ai sensi dell’art. 1 c. 19 della L.R. 21 del 11.12.2003, così come sostituito dall’art. 
17, co. 12, della L.R. 17/2004. 

- o o o o o - 



Comune di Villesse – Deliberazione n. 29   del  09/10/2020 
 

Letto, confermato e sottoscritto, 

 
Il Presidente  Il Segretario 

F.to Flavia Viola  F.to Maria Concetta Monetti 
 
Documento informatico sottoscritto digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005. 
 
 

ATTESTAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Si attesta che la presente deliberazione viene pubblicata all’Albo pretorio on line dal 
13/10/2020 al 28/10/2020 per quindici giorni consecutivi, ai sensi della L.R. n. 21/2003 e 
successive modificazioni. 
 
Villesse, lì 13/10/2020 
 

Il Responsabile della Pubblicazione 
F.to Roberta Andrian 

 
Documento informatico sottoscritto digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005. 
 

 
ATTESTATO DI ESECUTIVITA` 

 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 09/10/2020, poiché dichiarata 
immediatamente esecutiva (art. 1, comma 19 della L.R. 11/12/2003 n. 21 come modificato 
dall’art. 17 della L.R. 24/05/2004 n. 17). 
 
Villesse, lì 13/10/2020 
 

Il Responsabile dell’esecutività 
F.to Roberta Andrian 

 
Documento informatico sottoscritto digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005. 
 

È copia dell’originale firmato digitalmente. 


